

P-068 Fraților credința (Doamne Tu-n necazuri) (I)

Haticva Mel. populară. evreiască

1. Fra-ți - lor, cre - din - ța noas-tră s-o pă-zim De pe dru - mul cru - cii să nu ră - tă - cîm,
De pe ca - lea dreap - tă să nu dăm - na - poi Fa - că Dom - nul ce-o vrea, să fa - că cu noi.

5 Refren
Sun - tem ga - ta ca să ne jert - fim Pen - tru Dom - nul I - sus să mu - rim,
A noas-tră ce - ta - te nu e pe pământ Es - te sus în ce - ruri, e la Ta - tăl Sfânt.

A 1 Fraților, credința noastră s-o păzim

De pe drumul crucii să nu rătăcim,
De pe calea dreaptă să nu dăm-napoi
Facă Domnul ce-o vrea, să facă cu noi.

Refren:

Suntem gata ca să ne jertfim
Pentru Domnul Isus să murim,
[: A noastră cetate nu e pe pământ
Este sus în ceruri, e la Tatăl Sfânt. :]

2 Nu ne este frică chiar și de dușman
Mergem cu-ndrăzneală înspre Canaan
În credința noastră suntem neclintii
Cu Avram și Iacov ai noștri părinți.

3 Dacă ne va-nchide ca pe Daniel
Ne va scăpa Domnul Sfânt, Emanuel,
Și-n orice-ncercare El va fi cu noi,
Ne face scăpare din orice nevoi.

B 1. Doamne Tu-n necazuri lângă noi rămâi,
Chinurile noastre Tu le-nduri întâi.
Ele mai-nainte trec prin mâna Ta,
Și Tu-ngădui numai cât putem purta.

Refren:

Nu te teme, crede ne-ncetat
Prin Isus ești binecuvântat,
[: Fie cât de mare crucea care-o sui
Mergi cu fiecare pas pe urma Lui. :]

2. Lacrimile noastre numărare sunt,
Tu măsoară povara duhului înfrânt.
Tu porți mâna care taie-n rana grea,
Și Tu-ngădui numai cât putem purta.

3. Doamne, Tu-n necazuri fii cu toți ai Tăi
Să nu meargă singuri pe-a durerii căi
Cântărește crucea, Tu, cu mâna Ta
Și să-ngădui numai cât putem purta.

C HATIKVA

Nu se stinge-n inimi în veci focul sfânt,
Va arde întruna-n sufletul evreu
Spre răsărit, spre Sion, spre-al său pământ,
Drag și străbun sortit chiar de Dumnezeu,

Drumul de speranță-i luminat,
De două mii de ani îl dorim;
[: Fi-vom din nou Israelul cel liber
Pe Sion acolo în Ierusalim. :]

P-068 Doamne Tu-n necazuri (II)

Doamne Tu-n ne - ca - zuri lân gă noi ră - mîi Chi - nu - ri - le noas - tre Tu le-nduri în - tăi
E - le mai 'na - in - te trec prin mă - na Ta și tu-n - gă - dui nu - mai cât pu-tempur - ta

5 Refren
Nu te te - me cre - de ne-n - ce - tat Prin I - sus ești bi - ne - cu - vân - tat
Fi e cât de ma re cru - cea ce o sui Mergîcu fi - e - ca - re pas pe ur - ma Lui.